2024年11月19日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

海曙外国语学校专辑

四时俱可喜



在宁波市海曙外国语学校的孩子们眼中,秋日有着别样的魅力。在农场捡松果、赏桂花、挖萝卜,好不快活;在乡村小道上,赏着秋景,追赶晚霞,留下最美的背影;在马路边,看栾树盛开,感受生命的奇妙、震撼与绚烂……孩子们行走于秋日里,探寻那些被金黄与火红装点的美好,感受大自然赋予这个季节的独特韵味。 组稿老师 张丹微

秋天的美好时光

307班 徐婍(证号2406728) 指导老师 陈丹丹

秋风起,落叶飘,在这个金黄色的世界里,我迎来了一个别样的周末,它如同一幅画卷,缓缓地在我眼前展开。

早晨,阳光透过薄薄的云层,洒在我的窗上。我一推开窗,就被一股香气吸引了,哦,原来是桂花开放了,还夹杂着泥土的香味。我走出门,看见道路两旁的树叶已经泛起了青黄色,它们在秋风的吹拂下频频点头,仿佛在向人们诉说着秋天的故事。

我沿着小路漫步,来到了一座公园。公园里的鲜花争相开放,有红的、粉的、白的……五彩缤纷,美不胜收。我坐在草坪上,看见老人们在运动,孩子们在追逐嬉戏。看着他们快活的场面,我心中不禁涌起一股暖流。

我沿着湖边走,望着清澈见底的湖水,看见了天空和树木的倒影,宛如一幅精美的油画。

傍晚时分,我回到家中,回味着这个秋天的周末。它虽平凡,却让我深深地体会到秋日的美好与宁静。

秋日的动物园

601班 张懿(证号2405303) 指导老师 金燕

踩着金黄的银杏落叶,怀揣着 满心的期待,我们兴致勃勃地踏上 了宁波野生动物园研学之旅。

走进动物园,首先映入眼帘的是猩猩园区。随着一阵"啪嗒啪嗒"的声响,一只黑色的动物如同一道闪电,飞奔向我们——那是只猩猩。它活力四射,丝毫没有因为秋凉而变得畏畏缩缩。它的个子比我们略矮一些,浑身的毛又黑又长,那鼓起的肌肉几乎可以和"满月"相媲美。

继续前行,便来到了狮山。公狮们犹如威严的王者,一直在领地边缘来回巡视,那警惕的眼神时刻盯着我们,仿佛在警告我们不要轻易闯入它们的领地。狮山的旁边便是熊窝了。大熊小熊都在四处忙碌地寻找食物。秋天正是果子成熟的季节,所以在树下、园林边,到处都能看到它们那憨态可掬的身影。

下午,我们观看了精彩绝伦的海狮表演。最让我难以忘怀的当属"空中转体360度"这个节目。只见别养员一声令下,一只海狮如离弦之箭,一头扎进水里。紧接着,驯养员的手在空中一挥,海狮便从水中一跃而起,在空中轻盈地完成了360度的旋转,台下顿时爆发出一阵雷鸣般的掌声和此起彼伏的惊叹声。随后,海狮又表演了许多精彩的节目,诸如"顶球""投篮""转球"等,真是让我们大开眼界。

不知不觉,时间悄然流逝,同学 们拖着疲惫却又满足的身躯,恋恋 不舍地回到了学校。

秋天,是一个充满神奇与美丽 的季节。

秋日追赶

604班 俞琦恒(证号2405312) 指导老师 袁洁

一双背影,奔跑在乡村小道上,朝着光来的方向,她们在追赶夕阳。

那是我和外婆。刚出门,天已是淡黄,刚入秋便有了秋天的颜色。

外婆家在山后,看不到夕阳,只 得循着山间小道来到山前。

走出院子,心急的我抢先踏进山间小道,脚上的风载着我向前飞驰,握着外婆的手不知何时松开了。"等一下!"随之而来的是外婆的一声喊。我望向外婆,她迈着小小的步子追赶着我,每一步都是流逝的岁月,是那么辛苦,那么吃力。我静静地望着她,直到她追上我,跟我同行。我们共同追赶着夕阳,脚步却慢了许多。

天成了火烧云的世界,红的、黄的、橙的……甚至是紫色的,在夕阳的照射下显得熠熠生辉。我们仍在追赶,虽已气喘吁吁。100米,50米,20米,5米……到了,我们终于跨过了大山,追上了夕阳,一切都没有白费。

我和外婆坐在小道边,欣赏着追上的美景。温暖的阳光照着我们,田埂上是依偎着的两个背影。时光似乎停止在了这最幸福的时刻……

秋之歌

503班 顾钦宇(证号2405276) 指导老师 张丹微

秋风轻轻吹拂着大地, 吹到了银杏园。 银杏叶儿换上了金黄的新装, 随着微风,在空中旋转飘落, 把街道装扮成了金色的长廊。

秋风轻轻吹拂着大地, 吹到了枫叶林。 枫叶披上了红色的披风, 一片片,一簇簇,在枝头跳跃, 把公园染成了红色的海洋。

秋风轻轻吹拂着大地, 吹到了菊花园。 菊花盛开,争奇斗艳, 黄的,白的,紫的交织成一片, 为秋日添上了斑斓的色彩。

秋风轻轻吹拂着大地, 吹到了果香满溢的果园。 苹果红了,柿子黄了, 挂满枝头,沉甸甸的。 农民们忙碌的身影穿梭其间, 欢声笑语在空中回荡, 每个人脸上洋溢着丰收的喜悦。

秋风轻轻吹拂着大地, 吹来了秋天,吹来了秋意。 每一片落叶,每一抹色彩, 都在诉说着岁月静好。 生活如一首画面灵动的诗, 如一轴美丽且斑斓的画卷。



秋景

306班 许晟泽(证号2407783)

美丽的树大

307班 罗家棋(证号2405245) 指导老师 陈丹丹

不知不觉中,秋天已经穿梭在大街小巷了。

果园里,苹果红了,一个个在树上你挤我碰,正等着人们去摘呢!小区里,桂花开了,这是秋天的标志。站在桂花树下,用力摇一摇桂花树,桂花便落了一地,好看极了。公园里,菊花也开了,这也是秋天的标志。摘下一朵,插在花瓶里,别提多好看了。

黄黄的银杏叶像一把把小扇子,扇哇扇哇,扇走了夏天的炎热。 红红的枫叶像一只只小手,摇哇摇 哇,摇来了小朋友的欢笑。

起风了,落叶被吹到了小河里, 一只小蚂蚁爬上了"船",去远方旅 行了!小燕子飞走了,它去南方了。 第二年春天,它应该会回来吧!

啊!秋天真是出奇的美啊!这么美的秋天,谁能不爱呢?

秋天的图画

302班 仲恒熠(证号2405243) 指导老师 郭嘉莉

秋姑娘不知不觉来到了人世间,她轻轻一挥魔法棒,世界变得生机勃勃。

田野里,到处是丰收的景象。稻子变得金黄金黄,就像一片金色的海洋。时而吹来一阵秋风,把稻子吹弯了腰。农民伯伯一边忙着收割稻子一边乐呵呵地笑着。稻田边上有一块玉米地。玉米地里的玉米脱掉了绿色的衣服,换上金黄色的外衣。有些玉米等不到人们去摘,自己脱下了外衣,露出里面的大肚子。此时,大豆地里的大豆也变黄了。只听"啪"的一声,大豆从豆荚里跳了出来,滚得很远很远。

果园里,到处瓜果飘香。苹果成熟了,一个个红红的,像儿童害羞的脸蛋,枝头都被硕大的苹果压弯了。梨也成熟了,像一个个胖娃娃。红艳艳的柿子像一盏盏红灯笼,高挂在枝头,为我们指引方向。石榴也熟了,正咧开嘴对着我们笑,露出它的"牙齿"呢。

菊花又细又长的花瓣像少女的 头发,风吹来了,它翩翩起舞。金色 的桂花在枝头像星星一样闪闪发 光,飘落下来便在空中随风起舞。大 人在树下面捡拾桂花,带回家做成 桂花糖、桂花糕……

秋天是一个丰收的季节,是一个芳香扑鼻的季节。

行走在秋日

507班 张伊嘉(证号2405287) 指导老师 沈雪波

秋日的阳光,温馨静谧,少了 夏季的狂野,不温不火,就算凉风 吹过,心里也觉得舒适和惬意。

落叶铺满青砖,仿佛一条金色的"地毯"。我轻轻地踩在上面,听到"沙沙"的声响,像是大自然演奏的美妙乐章。这些树叶,有的是金色的,像金子一样闪闪发光;有的是红色的,像火一样热烈;还有的是深褐色的,像老树的树皮。它们混在一起,就像是大自然最得意的调色盘,画出了秋天最美的画卷。

往前走,我来到了一片草地, 虽然草色已有些枯黄,但空气里 有一种特别清新的味道,仿佛是 大自然特意为秋日准备的香氛。 我躺在草地上,看着天空,蓝得像 大海,亮得像宝石。几只小鸟飞 过,叽叽喳喳地叫,给安静的秋天 添了点生气。阳光照在我脸上,暖 洋洋的,我闭上眼睛,感觉自己好 像飘在云朵上。

忽然,一阵浓郁的花香袭来,那是桂花的味道!满树的桂花竞相绽放,金黄的花瓣小巧而精致,散发出迷人的香气。我不禁想起了宋代诗人李清照的诗句:"暗淡轻黄体性柔,情疏迹远只香留。何须浅碧深红色,自是花中第一流。"

不远处,一条小河缓缓流淌。 河水清澈见底,可以看到河底的沙石和游动的小鱼。我走到河边,蹲下身子,用手轻轻地拨弄着河水。 河水凉凉的,滑过我的手指,让人心旷神怡。

沿着河岸继续前行,耳边不时传来孩子们清脆的笑声,还有老人们下棋时的"争锋相对"。这些声音与秋日特有的宁静相互交融,奏出一曲美好的旋律。这时,一阵秋风吹过,带来一丝丝凉意,把我们心中的烦恼都统统吹散了。

夕阳渐渐西下,天空也被染成了红色。我抬头仰望,那些错落有致的高楼,镀上了一层金色的光辉,显得柔和而温暖。我带着满满的收获与喜悦,踏上了回家的路途,心中期待与秋日美景的再次相遇……

身边的秋

401班 高英蕾(证号2405255) 指导老师 王红梅

经过了一季的滋养,丰收的秋 天快活地朝人们走来!

夜晚开着窗,清凉惬意的风迎面扑来,伴着呼呼的风声,树叶们纷纷跳着舞落到了地上。月亮冷冷地照着大地,竟有一丝凉意流遍我的身体,于是我不得不起来盖一件大衣再睡。原来,秋姑娘已经伴着秋风来到我们的身边了呀!

第二天一早,秋风依旧吹着,把桂花的香味送入了我的鼻子。 抬头看桂花,黄花瓣包着花蕊,散 发出沁人心脾的香味,那样纯,那 样柔!那种香,可以把人的身心给 融化了。

石榴树上的石榴不知不觉间已变得红扑扑的,像一个个胖娃娃,似乎下一秒就要裂开了。如果摘下一个尝一尝,那晶莹的如玛瑙的石榴粒定是可口的。

秋风一吹,那些碎碎小小的栾树花纷纷扬扬地飘落下来,好像下了一场金黄色的雨。好像也就是在一夜之间,红彤彤的栾树果挂满了枝头,像一盏盏小灯笼,远远看去好似碧蓝天边的一片霞。

秋天,是美丽的,是纯洁的,更是我喜爱的。